3anamma 3. CkarapHuili 000ymoxk eekxmopie
Ile nompiono 3namu!

Ckanapuum 0006ymrxom ABOX HEHYJIBOBUX BEKTOPIB HA3UBAIOTh TO0YTOK iX
MOJIYJIIB 1 KOCUHYCa KyTa MK HUMH.

a-b=d|-|b|-cos L(a;b);
3BEpHITH yBary, 10 CKaJsIpHUM J00YTKOM BEKTOPIB € HE BEKTOP, a YUCIIO!
Ckansipanii 10OYTOK A - 3 HA3UBAIOTh CKAIPHUM KBaJIPAaTOM BEKTOpa a.
CkaspHuil KBaJpaT BEKTOpa J0PIBHIOE KBapaTy Horo Moayis. |a| = Vaz

CkanspHnii 106yToK BekTopiB a(as; a,) i b(by; b,) MOXHA OOUHCIIHTH 32
CbOpMy.HOIO a- E = a1b1 + a2b2

Bracmusocmi CKAJIAAPHO2O 0061/7’}/110/ B8EKMOpIi8

Skmo a-b=0, 10 a=0 ad0 »=0 abo a L b.

CkansipHuii 10OyTOK HEHYJILOBUX BEKTOPIB JOPIBHIOE HYJIO TOMA1 M TUTBKH TO/II,
KOJIM 111 BEKTOPH MEPIECHINKYIISIPHI.

JInst 6yab-K1UX BEKTOPIiB 3, b, C i Oyap-AKOro uncia K BUKOHYIOThCS PiBHOCTI:
a-b=>b-a
(ka)-b=k(a -b)
(@+b)-c=a-c+b-¢

Po3riisiHyTI BITaCTUBOCTI Pa30M 3 BJIACTUBOCTSIMU JI0/IaBaHHS BEKTOPIB 1
MHOKEHHST BEKTOpa Ha YMCJIO TO3BOJISIOTH MPAIIOBATH 3 BEKTOPaMHU SIK 31
3BUYAMHUMU anreOpaiunuMu Bupazamu. Hanpukmnan,

(a+5) =(a+b)-(a+b)=a-(a+b)+b-(a+b)=a’ +a-b+b-a+b = a’ +2ab+b’

KocuHyc KyTa Mi>k HEHYJIbOBUMH BeKTOpamu a(a;; a,) i b(by; b,) MoxkHa
o0uncauTH 3a (HOPMYJIOH0

Omxe, a-b=0 < (ap)-90";
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b>0 & 4(&;15)<90°;

Q|
S

<0 & 4(5;E)>90°.
IJe nompioHo emimu!

Mpuxnan 1. Bigomo, mo|a|=2, |E| = 3. Kyt mix BekTopamu 1200.3Ha17miTL

1) a- b;

2) (3a—2b)(2a+ b);
3) [3a—2b|;

4) |2a + b|;

5) cos<(3a — 2b;2a + b).
Po3zs’sizanna:

1) 3a 03HAYEHHAM CKAIAPHOTO TOOYTKY @ b =2-3 - cos 120° = -3

2) (3a—2b)(2a+b)=6+3

3) OCKIIBbKH CKaJSIPHUH KBaJpaT BEKTOPA JOPIBHIOE KBaIpaTy HOTO MOYJIA,
To |3@ — 2b|° = (3a — 2b)”.

|3a — 2b|=(3a — 2b)” =

=/9a2 — 12a- b + 4b2 =

J9|a|2 — 12|a]|B| cos 120° + 4|b|*= /36 + 36 + 36 = 6V3.

4) |2a +b|=(2a+b)" =v4a? + 4a-b + b?>=Vi6— 12+ 9 = V13

(3a-2b)(2a+b) _ 9 3 439
|3a—2b||2a+b| 6v3V13 2439 26

5) cosz(3a—2b;2a+b) =
IMpukaan 2. JloBeaite, 110 YOTUPUKYTHHK 3 BEpIIIMHAMH B TOukax A(-4;2),
B(-3;5), C(0;4) i D(-1;1) € xBagpaToMm.

Jlosedenns: 3naiinemo xoopaunatu sektopis AB i DC: AB(1; 3), DC(1;3). Bexropu
piBHi, oTxe Biapi3ku AB 1 DC napanenshi Ta piBai. ABCD — mapanenorpam.
3HaiiieMo KOOpAMHATH, MOIYJi Ta CKaNsApHUiA 100yTok BekTopis AC i BD:
AC(4;2), BD(2;-4)

|AC| =V16 + 4 =+/20; |BD|=V4 + 16 =+20; AC=BD



AC-BD =4-2—2-4 = 0. Omxe, CKaJIsIpHHUIi T0OYTOK HEHYIHOBHX BEKTOPIB
nopiBHIO€e HYt0, AB 1 BD- neprieHauxyisipHi.

ABCD - kBajpar.
Cnpooyit euxonamu cam!

1. 3HaiimiTh CKaTAPHUIA TOOYTOK BEeKTOpiBa i b, AKIIO:
a(2;5),b(-5;6)
Bionosiow: 20.

2. ABCD — pom6, cropona sikoro 6 cM, ZABC = 120°. 3uaiiznite ckanspHuii
nob6ytok BekTopis AB i AD; AC i BD.
Bionosiow: 18; 0

3. Ilpu KX 3HAYEHHAX X BeKTOopH a(2x; —3) 1 b(X; 6)mepneHANKyAApHi?
Bionogiow: 3 abo -3

4. 3HaiiTH KOCHHYCH KyTiB TPHKyTHHKA 3 BepumHaMu A(1;1/3), B(l ; —\/§),
C(5V3). Sxuit e TPUKYTHUK?

Bidnoeidb:l; B

2’ 14" B
Jlano BexTopu @i b, |a| = 3, |b |=2, KyT MiXK BekTopamu gopisHioe 120°,
3HaANOITh |4d + 313|.

Bionogion: 6+/3.

1 .
; — > TPMKYTHUK TYTOKYTHHH.



